*

R P B

(B=) mi

KT RFHMY

Fh.

EroN)’

DOWN HOLD QUICK CLAMPS No.E-9351
o 3 Z 5
REEZEFRE o
FHET W A ibEE EELE
R SCM420 | #KHRC55 | ZEALE
Mg SCM420 | #KHRCS5 | #®4m
%0 SCM440 | #AHRC50 | ZE4LE
-'ﬁ_.
EBLR
(HFH)
W g
FERO/EFH
iTes me ERTRME Sais 5P BAREEE kpmE  BOMERE  BARED EHkg
927113 | QDCS105 10 M8x1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
927116 | QDCS125 12 M8x1.25 205 3 0.2 4 0.22
927119 | QDCS145 14 M8X1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
FERO/AEFH
1% ns BATIEE SO 0D BAREEE kgme  OORERE BXXED g
909778 | QDCS10A 10 M8x1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
909779 | QDCS12A 12 M8X1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
909780 | QDCS14A 14 M8x1.25 205 3 0.2 4 0.22
VRIS O/EFHE
pE Bs ERTIME WM 00D BARERE kpmr  Toogron  BRREN gag
927114 | QDCS10VS 10 M8X1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
927117 | QDCS12V5s 12 M8x1.25 205 3 0.2 4 0.22
927120 | QDCS14VS 14 M8x1.25 205 3 0.2 4 0.22
VRIS O/ B EFR
iTes me ERTRME SO 0D BARERE kEmr  ogran  BAREN EEkg
927115 | QDCS10VA 10 M8X1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
927118 | QDCS12VA 12 M8x1.25 20.5 3 0.2 4 0.22
927121 | QDCS14VA 14 M8x1.25 205 3 0.2 4 0.22
mEASE BRAREBETESFHEE.
i
s ARIER, Bk,
A;I’é‘%lﬁ ‘h&i;;\ﬁ 2t2, BERE F
FHNEH TR AR, pem——

BHERENR, EERRAEFA.
BEAEOERGE, SAAEFRIERINRN, §ER

TEFARRRIEE ERANE,

BFH (S

AEFH

(A)

HEREF AR AT R EZSALFF T

EBitANARRE, TAER
BREREEHITES,

http://www.nabeya.co.jp




WSME RS
FkO/EFH FkO/BEFHA
N\ | x N | T
< f( Fr O < /C FH '/_\
7/ /]
E F C
E F C CD_
( Do,
]
SRR i — D [ 1o
[o [o
B M h M
VEIRO/EFH VEIRO/ ABEFIR
of IV V= ) O RN\ )
& Gt 8 ©R
AL KNI ALK
E F C
E F c CD_
D,
Q
- mi o ( \—jq - mi o
h M h M
FRO/EFH
BS A B C D E F G H | J M (¥83F)
QDCS10S 32 19.6 113 20 3 32 23 6 20.5 18  M8X1.25%30
QDCS12s | 32 196 113 20 3 32 23 6 205 18 MB8x1.25x30
QDCS14S 32 19.6 113 20 3 32 23 6 20.5 18 M8X1.25X30
FRO/AEFT
Be A B C D E F G H | J M (#83F)
QDCS10A 32 19.6 111 20 3 32 44 6 20.5 18 M8x%1.25%30
QDCS12A 32 19.6 111 20 3 32 44 6 20.5 18 M8X1.25X30
QDCS14A 32 19.6 111 20 3 32 44 6 20.5 18  M8X1.25%30
VRIS O/ BT
BS A B C D E F G H | J M (#87F)
QDCS10VS 32 19.6 113 20 3 32 23 6 20.5 18 M8X1.25X30
QDCS12VS 32 19.6 113 20 3 32 23 6 20.5 18 M8X1.25X30
QDCS14VS 32 19.6 13 20 3 32 23 6 20.5 18 M8X1.25%30
VRO f R FAR
BS A B C D E F G H | J M (#25F)
QDCS10VA 32 19.6 111 20 3 32 44 6 20.5 18 M8X1.25X30
QDCS12VA 32 19.6 111 20 3 32 44 6 20.5 18 M8X1.25%30
QDCS14VA 32 19.6 11 20 3 32 44 6 20.5 18  M8x%1.25X30
W .
-
@ , B S
6_° T LD ol @ | mAmmi
e S / @ | %0 THRE
@) ® ® | vkno © | Fi74H
5 = ® | BFMm EALNFR
g% © | BEFHH © | 8
B> ® | ¥R
00—, n/
P v
® @
@
A E T FHCADMIE, #iTEHEN,

i

BT O

KT RFHMY



